

**AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,
SOCIAL E AMBIENTAL – AADESAM**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº
001/2024/CPSS/AADESAM**

PROJETO MANAUS MAIS PROTEÇÃO SOCIAL – SEMASC

1º CHAMAMENTO - ERRATA

CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS E CONTRATAÇÃO

Nos termos do Item XI.3. do edital – classificação Final, o presidente da AADESAM vem a público **RETIFICAR** o nome do Cargo 7 – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, como segue:

Onde se lê:

07 – ASSISTENTE SOCIAL

COLOCAÇÃO	NOME	STATUS
1	JUCILENE MARIA DE ALMEIDA NOGUEIRA	CLASSIFICADO (A)
2	GRACIMAR CORREA DE FREITAS	CLASSIFICADO (A)
3	GERLANE DA COSTA FERNANDES	CLASSIFICADO (A)

Leia-se:

07 – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

COLOCAÇÃO	NOME	STATUS
1	JUCILENE MARIA DE ALMEIDA NOGUEIRA	CLASSIFICADO (A)
2	GRACIMAR CORREA DE FREITAS	CLASSIFICADO (A)
3	GERLANE DA COSTA FERNANDES	CLASSIFICADO (A)

Manaus, 25 de março de 2024.

BRENO PENHA SOUZA SERRA
Presidente da AADESAM